11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.06.2010 11:56:38

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.06.2010 11:43:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147455/answer/147504




9T0, OMHO3HAYHO, ICUX0JIorHYecKas mpobaeMa. ITocTapaiTeCch ee PEeIInTh COBMECTHO CO CBOMM
TI0JIOBBIM TTapTHepoM. Eciiu He ymacThes, TO 06paTUTECh K TICUXOJIOTY UJTH IICUX0aHATUTHKY.



